

路边“遮阳大伞”找到了主人

安装单位系城管局市容科;目前只是试点,证实可行后会推行

本报菏泽6月2日讯(记者 周千清) 菏泽城区长江路与牡丹路交叉路口的非机动车道上,出现了两个“遮阳伞”,虽然这一贴心设施受到不少市民的欢迎,但是却不知哪个部门或单位安装。经本报报道后并继续查找,得知是菏泽市城市管理局市容科安装,因为是试点,所以并没有公开。

近日,长江路与牡丹路交叉路口的非机动车道上,突然出现了两个“大伞”,安装的位置恰好是非机动车车主等红绿灯的正上方。随着气温日益升高,这一设施让不少市民觉得很贴心,更有市民网上发帖,撰文表达对相关部门的感谢。

由此,这种遮阳棚的安装规划等信息,也引起了市民的关注。

但是经过记者一番咨询,有可能相关的多部门均表示不知情,安装规划等信息,更是无从得知,本报5月30日曾对此报道。

经本报报道后,“大伞”的主人依然继续查找。最终,记者得知这两个遮阳棚与菏泽市城市管理局市容科有关,随后便联系到市容科科长吴民。“这只是试点,所以没公开。”吴科长告诉

记者,目前只在这两个路口安装了遮阳棚作为试点,是为了了解遮阳棚是否适合菏泽的情况,以及市民接受程度如何,因此没有公开。

据其介绍,目前遮阳棚还没有大规模安装的计划,下一步将会调查市民接受的程度,如果有可行性,才会公开招标,进行规划,并大规模安装。

货车违规拉客 被交通部门查处

本报菏泽6月2日讯(记者 姚楠 通讯员 王福生 张振忠) 成武5·23较大道路交通事故后,菏泽市加大对非法营运载客行为的打击力度,5月28日上午,牡丹区交通运输局交通监察大队工作人员在菏泽日东高速出口附近查扣一辆违规载客20人的厢式货车。

5月28日上午,牡丹区交通运输局交通监察大队在菏泽日东高速出口附近进行执法检查,发现一辆济宁牌照轻型普通载货汽车违规载客,该车不仅驾驶室内挤满了人,连盖着篷布的货仓内都坐着人,连忙将该车拦截。经清点,该车核载6人(含驾驶员),但违规载客20人。

该车司机对自己擅自驾驶货车拉客的违法事实供认不讳。据驾驶员桑某介绍,他所拉的乘客都来自济宁市梁山县,都是到菏泽康庄服装市场批发衣服的个体工商户,这些商户为进货方便,就乘坐桑某的货车一同前往,一个来回每人付给桑某60元钱。

执法人员当即即将车辆查扣,对车上乘客予以分流,并对桑某处以700元罚款。

牡丹区交通运输局交通监察大队队长闫更生提醒广大乘客和运输业户,货车载客属交通违法行为,存在重大安全隐患,交通部门将加大此类非法营运载客行为的打击力度。

爱 在

人 间

巨野苦命三兄妹有了新依靠

巨野交通港航所将对他们进行长期资助

本报巨野6月2日讯(记者 李凤仪) 2012年本报曾报道巨野贫困三兄妹的事情,引起社会爱心人士资助和关心。同时本报蚂蚁义工团巨野分团伸出援手,多次资助三兄妹上学和生活,5月31日,巨野交通港航所了解了三兄妹的故事,主动接过爱心接力棒,以后将从学习和生活上长期资助三兄妹。

5年前,巨野县太平镇白李村三兄妹因母亲私奔父亲坐牢家庭破碎,他们相依为命,年龄分别是12岁、10岁、8岁。他们靠别人接济一些米面自己做饭,几乎没吃过菜,没有零用钱。

5月31日,巨野交通港航所全体干部职工在所长刘建国的带领下,与蚂蚁义工团巨野分团团长汤庆峰一起带着学习用品、生活用品和救助金前去看望。

“以后我们港航所将长期资助三兄妹,所有费用我们自己个人凑。”所长刘建国说道。

在一个破旧的小院里,年龄最小的妹妹李云增,正在一个用四块砖头支起的锅灶上熬稀饭。相较于以前的早晨不吃饭,中午回家吃冷饭的情况,云增现在早上和中午可以在学校吃饭了,晚上就回家一个人自己做自己吃。

“一个人睡是挺害怕的,但是没办法,学校还不能住校。”云增哥哥在三个月前去上了职校,姐姐已经辍学外出打工,家中只剩下最小的妹妹云增。

刘建国带领港航所干部职工,为小云增换上了新窗纱,装上了新蚊帐,测量了破损玻璃尺寸,再把院内的环境整治,墙上的一大豁口堵上,让他们三兄妹有一个干净的家。

小伙研究生复试查出尿毒症

本报蚂蚁义工团巨野分团等多方献爱心

本报巨野6月2日讯(记者 李德领 见习记者 赵念东)

巨野小伙张福阳在研究生复试时查出了尿毒症,6月2日上午,本报蚂蚁义工团巨野分团来到巨野县人民医院心肾一科,将2000元爱心款交到张福阳的姑姑张爱荣手里。

据张爱荣介绍,张福阳出生5个月后就失去了父亲,不久母亲改嫁,他从小就跟着自己生活。“虽然我有3个孩子,但为了能让福阳以后有个好的出路,没有让我的孩子上学,而让福阳背起了书包。他从小就很懂事,学习也好,现在考上了研究生,也算熬出头了,怎么就得了尿毒症?”对于福阳患病,张爱荣到现在都不能理解。

现在张福阳住在巨野县人

民医院心肾一科。本报蚂蚁义工团巨野分团得知了张福阳的情况后,便与义工们将2000元爱心款交到了张爱荣的手中。赵秀芝是一名普通职员,在一次去县医院看病人时偶尔得知了张福阳的遭遇,便主动向巨野有关部门反映,同时动员自己家人向张福阳捐款3000元钱。

据巨野县人民医院心肾一科医师瀛凤颖介绍,张福阳自4月23日转入医院心内科进行治疗,院方为其制订了详细的治疗方案,并为其减免了住院费等费用,目前他通过透析病情有所缓解,但如果患者想康复还需要找到合适的肾源。

5月31日,心肾一科的医护人员还为张福阳举行了捐款活动。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 0530-6330000 6330018
- 8.地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部

梦想书屋

一书一世界



悦品书香 启迪梦想

